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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 28 de março 

de 2016. ________________________________ 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezessete horas, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores David Alberto 

Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, Leonardo Pacheco Pontes e Osmar da Silva. / 

Carlos Renato Lino (Presidente em exercício): — Passamos a palavra ao cerimonial para 

darmos início à homenagem aos profissionais da construção civil. / Mestre de Cerimônia: — 

Boa-tarde a todos! O Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim, Vereador Carlos Renato Lino, e demais edis sentem-se honrados em recebê-los 

nesta sessão em que será concedida, pela primeira vez, a Comenda Jairo Di Giorgio, criada 

através da Resolução 335/2015, dedicada aos cidadãos que se destacam no ramo da 

construção civil em nosso Município. Dando início à solenidade, convidamos para tomarem 

assento no plenário, nas poltronas reservadas ao lado da tribuna, os seguintes homenageados: 

Alex Sandro Mamede Brito, Astor Dillem dos Santos Júnior, Custódio Amadeu Berça Murta, 

Giovanni Grechi, Gledson de Souza Vieira, Jairo Freitas Di Giorgio, João Albano Vargas 

Custódio, João da Cruz Ribeiro Gasparini, Jorge Langa, José Antônio do Amaral Filho, 

Reginaldo da Silva Mota, Roberto Borges de Oliveira Filho e Sérgio Duraes de Souza. / 

Prosseguindo, proferiram discursos saudando os homenageados o Vereador Lucas Moulais, 

idealizador e proponente da homenagem, e o Presidente em exercício Carlos Renato Lino. / 

Mestre de Cerimônia: — Vamos dar início à entrega das homenagens, convidando os 

vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Giovanni Grechi; 

Alexandre Valdo Maitan – João da Cruz Ribeiro Gasparini; Brás Zagotto – Sérgio Duraes de 

Souza; Carlos Renato Lino – Gledson de Souza Vieira; Delandi Pereira Macedo – Roberto 

Borges de Oliveira Filho; Ely Escarpini – Reginaldo da Silva Mota; José Carlos Amaral – 

José Antônio do Amaral Filho; Josias Pereira de Castro – Jorge Langa; Júlio César Ferrare 

Cecotti – Alex Sandro Mamede Filho; Luis Guimarães de Oliveira – João Albano Vargas 

Custódio; Rodrigo Pereira Costa – Custódio Amadeu Berça Murta; Wilson Dillem dos Santos 

– Astor Dillem dos Santos Júnior; e Lucas Moulais – Jairo Freitas Di Giorgio. / Logo após, 

usaram da palavra os seguintes homenageados: Roberto Borges de Oliveira Filho, José 

Antônio do Amaral Filho, João Albano Vargas Custódio, Custódio Amadeu Berça Murta, 

Astor Dillem dos Santos Júnior e Jairo Freitas Di Giorgio. A pedido do Vereador Brás 

Zagotto, foi concedido o uso da palavra à Deputada Estadual Raquel Lessa. / Mestre de 

Cerimônia: — Convidamos os homenageados para que se dirijam à frente do plenário para o 
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registro de uma fotografia oficial com os vereadores. A Câmara Municipal agradece a 

presença de todos e os convida para que continuem prestigiando os trabalhos desta Casa. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ________________________________________ 
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